

□小记者优秀习作选登

## 美丽的玫瑰小镇

东田中心小学 王雨桐 指导老师 陈夜

今天,我要向大家推荐一个地方——玫瑰小镇。它地处东田镇桃园村,是一个美丽又好玩的地方。

一走到大门口,你就会看到一块大石头上雕刻着“玫瑰小镇”四个大字,旁边是一朵红玫瑰,在阳光下闪闪发光。大石头前面有一排花坛,花坛上种着密密麻麻的玫瑰花,四五朵玫瑰花紧紧地挨在一起,好像在说悄悄话。忽然,一阵大风吹过,它们好像在向我们招手呢!

沿着弯弯的百果果小径走,我们来到了玫瑰园。一走进玫瑰园,你就会看到许多美丽芬芳的玫瑰花,有红的,黄的,黑的,粉色的,橘黄的……玫瑰花的叶子又软又薄,深绿色的,边上带“锯齿”,是橄榄形的。绿油油的茎上长满了刺,是它的“武器”。花瓣中间有金黄色的花蕊,花蕊顶端沾着花粉,散发出阵阵醉人的芳香,引来一群蜜蜂“嗡嗡”地奔波忙碌,四围蝶飞,伴着可爱的玫瑰花。

玫瑰小镇除了美丽的风景,还有许多好玩的游戏,有射箭、划船、滑沙……其中我最喜欢的是滑沙。从高高的地方滑下去,可以说真的太刺激了!我拿着一块木板,站在高高的沙堆上,然后坐在木板上,脚用力一蹬,木板快速地向下滑。风在我耳边“呼呼”地响着,我的心“砰砰”地跳着,手死死地抓住木板,生怕一不小心掉下来。滑完了,我的心还狂跳不止呢!

玫瑰小镇真是个美丽又好玩的地方,欢迎你来做客!

## 让诚信之花绽放

东田中心小学 刘雅琪 指导老师 陈夜

“当老实人,做老实事,说老实话。”这句话告诉我们要当诚信的人。知识是财富,诚信也是财富,拥有知识能让你变得更充实,拥有诚信能让世界变得更美好!

那时,我上四年级,我们正在期末考试。刚开始,我做得还挺顺利的,可做题目不可能总是这么顺利。果然,当做到最后一题时,我被难住了。左想想,右想想,可就是想不到。“同学们,还剩下最后5分钟,请抓紧时间。”监考老师提醒道。这句话分明就是火上浇油嘛。顿时,我急得像热锅上的蚂蚁。

突然间,有一个东西碰到了我的后脑勺,我心里想着:“谁这么无礼呀?在考场上还乱扔垃圾。”但我还是把那团纸捡了起来。我一看便惊呆了,上面清清楚楚地写着“考试卷答案”五个大红字。

这时,我的内心陷入了纠结:开还是不开?抄还是不抄?开的话,我可以很顺利地拿到好成绩,而且妈妈还答应我,考好要给我买我最喜欢看的书。不开的话,我就只是一个诚实守信的好孩子。但是会拿不到奖状,会考不到好成绩,会得到妈妈的奖励……这个问题我纠结了很久,最终决定,我要当一个诚实守信的好孩子。我将那张纸揉成一团,扔进了后面的垃圾桶。

“丁零零!”放学了。一踏出考场,我就觉得整个人神清气爽,十分开心。因为刚才我做的决定是对的,我为自己做出正确的决定而感到高兴、自豪。

“言必行,行必果。”让我们把诚信之花绽放到全世界吧!

## 我和小猫的美好时光

蓬华中心小学 林朵旋 指导老师 洪小梅

夜幕降临,星星在天上眨着眼睛。我到邻居家和小猫玩。邻居有四只英国短毛猫:猫爸爸,猫妈妈,和两只小猫。主人告诉我,其中一只小猫要卖了,我不禁有点伤心。

你看,那只小猫在桌子上灵活地跳跃着,我摸摸它的小脑袋,它喵喵地叫着,看上去很乖巧。它一会儿抓桌布,一会儿啃桌子上的插花,我抱起它,把它放在地板上,它一下子钻到了桌底下。桌底下有一团毛线团,它拍拍毛线团,接着对线团发起了进攻。不一会儿,线团变成了一个“四不像”,我急忙去过线团,小猫一看线团不见了,就急得东张西望,好一阵子,才发现线团在我手里。它立刻跳到我面前,一会看看毛线,一会看看我。我把毛线放在它面前,它继续玩弄着线团,我轻轻地抚摸它,慢慢地,它把毛线滚到了一边,舒服地趴了下来,闭上了眼睛,我轻轻地把它抱到了门口,它睁开了眼睛,跳到我脚边撒娇。我跑进屋,它也跟着我跑了进来,我看了看地上的毛线,想:“一直玩线团没意思,还不如……”我细细思考了一下,拿起线团,扯了一条大约30厘米的线,小猫则乖巧地蹲在我脚边,抬着头好奇地看着我。我拿着毛线,在小猫面前抖来抖去,甩来甩去,小猫两眼直盯着线,小脑袋转来转去,我摆得慢,它的头也慢下来;我摆得快些,它也跟着快起来;我把线往下一提,它把头抬高;我把线放低,它把头低下。真有趣!

终于,它忍不住向毛线扑来。一会往右,一会往左,一会往上,一会往下。动作敏捷极了!最后,它张开小嘴“喵”地叫了一声,把毛线咬住了,我看着她,忍不住哈哈大笑。我轻轻地拉它的尾巴,哭笑不得地说:“真拿你没办法!”它像是听懂了我的话,看了看我,甩了甩尾巴,嘴里还叼着毛线不放。

美好的时光总是过得这么快,我该回家了。临走前,小猫跑到门口小声地对我叫了声,像是在与我告别,我摸摸它,抱抱它,说:“再见了小猫!”

## 亲历汉堡诞生 体验美食乐趣

说起麦当劳,大家并不陌生,那里有许多好吃的食品,不光是小朋友,连大人都难以抵挡麦当劳美味的诱惑。每次看到食物生产和销售的流水线,是不是也有体验一把的冲动呢?近日,东田中心小学35名小记者在老师的带领下,走进世界城麦当劳餐厅学习体验。

陈丽红 文/图

可以看到腌制鸡腿、鸡翅的地方。再进去一点就是油炸薯条和煎牛肉的地方了。最顶部就是收银台,也就是点餐台。

最后是DIY汉堡。讲解员姐姐先给我们每个人都发了一个汉堡面包,再让我们在面包顶上挤上适量的番茄酱,我挤得很小心。稍等片刻,讲解员姐姐拿了与人数相等的牛肉。我小心翼翼地牛肉叠在番茄酱上,生怕牛肉摆歪了,然后我又抓了一把嫩绿的生菜,最后才慎重地把汉堡底盖上。铛铛铛铛!这样,一个美味的DIY汉堡就做好了。

结束了体验之旅,我们踏上了回家的车。一路上,我还回想着那美味的汉堡。

## 参观麦当劳

小记者 黄可欣 指导老师 陈淑瑜

麦当劳,相信大家都挺熟悉的吧!麦当劳于1955年创立于美国芝加哥,是全球大型跨国连锁餐厅。1990年,麦当劳在中国深圳开设第一家餐厅。今天,我们东田中心小学的小记者来到世界城的麦当劳参观。

进入麦当劳,最先映入眼帘的是笑容可掬的服务员姐姐们了。

我们来到麦当劳“乐园”,陈老师将我们分为两批。第一批先到后厨参观,第二批先做游戏。我被分配到了第一批。参观完后厨后,就是做游戏的活动啦。我们第一批小记者玩得亦乐乎。

紧接着,就是做汉堡的环节了,也是我喜爱的环节。

服务员姐姐拿了两片面包,分发给给我们。一位姐姐让我们把纸打开,

将圆的面包放到左边,扁的面包放到右边,然后用“番茄喷枪”将番茄酱滴到圆的面包上,接着将生菜搓成球状,放到滴了番茄酱的面包上,最后放牛肉。我小心翼翼地将牛肉夹到我的那片面包上。老师开玩笑地说:“汉堡没有牛肉就相当于没有灵魂。”逗得大家哈哈大笑。放完牛肉后,再将那片扁的面包盖上。这样,一个香喷喷的汉堡就大功告成了!

我迫不及待地吃起自己做好的汉堡,心里的自豪感不由自主地涌上心头。

愉快的两个多钟头过去了,活动也结束了。这次麦当劳之旅一定会让我终生难忘!

## 第一次做汉堡

小记者 陈钦铭 指导老师 陈淑瑜

星期六下午,顽皮的太阳照耀着我们前进的道路,我们小记者伴着这

光芒来到世界城麦当劳参观。

这次活动分为三部分:“参观麦当劳厨房”“做小小点餐员”“做汉堡”。其中我最喜欢“做汉堡”这个环节。

一开始,服务员为我们分发了汉堡皮和番茄酱,让我们在里边用番茄酱画个笑脸什么的,我想:如果大家都画笑脸什么的,太没意思了。我灵机一动,想出来一个字“帅”。于是,我不紧不慢地一笔一画“写”出来。

接下来,那些牛肉、生菜,我一一摆放整齐,当让我们用餐时,我看了看桌上的薯条,又想到了一个主意:把薯条夹在中间又会怎么样?我把汉堡底下那层皮拿了起来,将大部分薯条放进去,又盖上,津津有味地咬了一口。嗯,真好吃!

我第一次做的汉堡,虽然不比买的好吃,但也挺有“味道”的。

## 辞旧迎新“跳蚤市场”有收获



且支支精美,错过了就没了哟!”大家一听就马上围了过去,那个人一下子卖出好几根笔,真厉害!我也不甘示弱,每经过一个人,我都会给她介绍一下我铺子里的产品。有时候也会不顺心,产品还没介绍完,人就走了,这未免令我有些扫兴,但是经过我的努力下,终于卖出了一样东西,我开心极了!后来我又拿了几样物品和别人交换我喜欢的东西,真是满满的收获呢!

在这次活动中,我养成了良好的交流往态度;在买卖过程中,培养了我诚信的品质,体验了劳动的艰辛。这对我来说真是莫大的收获呀!

## “赚”与“亏”

小记者 陈子洋

世界上,如果有人赚了,就必定有人亏了,有人亏了,就必定有人赚了!

昨天下午,我们在学校举行了小记者活动。你们猜是什么?没错,就是买卖交易。你们说我赚了还是亏了?你们做梦也想不到,我竟然赚了

12元!想了解原因就得从那时说起。

活动开始后,我就只顾着去购买别人的物品,把自己的东西忘得一干二净。我找到一家店铺,一下就看中了飞机模型和坦克模型,一共8元,我身上实在没有那么多钱,于是我便开始了讨价还价:“6元好吗?”“不行,最少7元。”那我不买了,你这样是卖不出去的,他心虚了,便拉着我说“好吧,6元就6元。”我从口袋里掏出5元。说:“我只有5元了,就5元卖给我吧。”他咬了咬牙接受了,我带上玩具一蹦一跳地走了。谁知,我回到自己店里什么都没有了——除了椅子外,我又急又气又自责,心想:真是太大意了,没有找人来看看店!没有办法,我只好把飞机、坦克以高价卖出去来弥补损失。我一个一个向他们推销,终于有人愿意用11张卡片跟我换飞机坦克。

通过这次的实践,我懂得了赚钱的不容易,也懂得了节约爱惜身边的物品,体谅家人赚钱的不易。其实我也不亏,就当是花钱买教训吧!

## 小记者感言

◆跳蚤市场里有各种各样的小商品,有带爱心橡皮的铅笔、有小马造型的玩具、有许多品种的书……这个跳蚤市场真有意思啊!让我知道大人是怎么买卖东西和赚钱的,赚钱真不容易。

——小记者 蔡钰涵

◆一年一度的跳蚤市场开始了,艺术馆里好不热闹,同学们用千方百计地想把自己商品推销出去。我作为买的一方,在人群中看看去。同学们的卖法各不相同,有的在摊位上吆喝;有的上前进行交流;有的强塞给别人;还有的……通过与同学的交谈,我知道了要如何买东西,可先把价格压到最低,然后再跟卖主还价一下这样买的物品都是很便宜的。

——小记者 曾依涵

◆我来到艺术馆,发现这里面已经人山人海,我匆匆忙忙找了个位置,把桌布摆放好,把物品标上价格摆放整齐。环顾四周,各个摊位琳琅满目的物品引得我们目不暇接。

大部分同学都交换到了心仪的东西,我也交换了好几个喜欢的玩具。通过这次活动,我们可以把不需要的东西给需要的人,也换到我们自己平时不舍得买的东西。

——小记者 吕若兮



## 美味的汉堡

小记者 陈子欣 指导老师 陈淑瑜

久闻麦当劳的大名,印象中,麦当劳是整洁干净、食材新鲜、服务周到的一家餐厅。

星期六,我带着对麦当劳的憧憬来到中骏世界城的麦当劳餐厅。

首先,讲解员姐姐给我们每人发了一次性手套、帽子和外套,让我们穿戴。之后我们分两批进入后厨。一进入后厨,就会看见3个水槽,一个是用来消毒餐具的,一个用来冲洗餐具的,还有一个用来擦干餐具的,一切都是井井有条,就连抹布也有区分,后厨用一种颜色的抹布,客人的就餐区域用另一种颜色的抹布,而且抹布也会进行消毒。再进去一点,就可以看到他们的冷冻室和冷藏室了,再走一步,就



美味汉堡亲手做。



近日,龙门小学近百名小记者在学校的艺术馆举行辞旧迎新、海丝商报第二届小记者跳蚤市场活动。

本次活动小记者把家中闲置文化用品、玩具、小饰品、图书拿到交易市场与同学等价交换或钱物交换。小记者从最初的羞涩紧张,到后来的落落大方,在实践中锻炼了沟通能力,增强自信和勇气,一起来看看他们的感受吧! 黄小红 文/图

## 小小“跳蚤市场”

小记者 廖可颖 指导老师 王文玲

今天,我们小记者团参加了一场别开生面的跳蚤市场活动。

来到艺术馆,这里人山人海,所有的人都在整理自己的铺子,讨论自己的产品,大家有说有笑,很快打成一片,好不热闹!我看了看手表,哎呀,时间快到了,我也要赶紧行动起来!

过了一会儿,交易开始了,大家都扯起嗓门介绍自己的产品,声音也一浪高过一浪。有的人卖文具用品,有的人卖漫画书籍,有的人卖自制手工作品……一开始我以为自己是在场准备最好的人,可仔细一看,发现许多人在筹备小摊上很用心;有些人在铺子前摆出了小牌子,有些人在物品上标价……这时我才知道,原来我的准备还不够充足!

这时一个声音传了出来,吸引了大家的注意力:“大家快来看看,瞧一瞧。我们这里主要卖会发光的笔,而



咨询货物价格。



小记者交换物品。



瞧,这是我们刚才的收获。